

Bestyrelsesmøde tirsdag den 16-5-2017

Bestyrelsesmøde hos Torben kl 18.30

Tilstede: Ivan Hansen - Allan Bjørn Nielsen - Sanne Jespersen - Dorte Skovlund Jensen - Torben Rasmussen

Afbud fra:

Dagsorden:

1. Valg af referent.
 2. Orientering fra kassereren vedr. økonomien. Herunder hvor langt er vi med at have overtaget banken.
 3. Hjemmesiden -hvad skal der stå på den.
 4. Landsfesten i Odense
 5. Tilladelse til opslag af begivenheder der konflikter med fredagscafé.
 6. Eventuelt.
 7. Dato for nyt møde.
-

1. Som referent blev valgt: Dorte Skovlund Jensen
2. Vi bruger stadig BankNordik, alt er sat i værk, men trækker lidt i langdrag fra bankens side. Peter er endnu den eneste der har adgang til BankNordik, og han skal i banken d. 17/5 (igen).
Ved fremtidige fællesspisninger meddeler Torben kokken hvor mange penge der max. må købes ind for, da dette er afhængig af deltagerantallet.
3. Hjemmesiden er vores reklamesøjle udadtil, derfor er det vigtigt at der står flest mulige aktiviteter opført. Alle aktiviteter der er opslået på Facebook, bør vises under aktiviteter på hjemmesiden. Den der står for aktiviteten, skal sende info til Claus, så han kan få det sat på.
4. Landsfest i Odense, der er 43 tilmeldte, klubben giver drikkevarer i bussen.
5. Vedr. opslag på Facebook og hjemmeside af begivenheder der konflikter med fredagscafé:
Kontakt bestyrelsen for godkendelse af opslag af f.eks. vandretur der strækker sig over flere dage eller ferierejser, selvfølgelig stadig kun for betalende medlemmer.
6. Indkommen ansøgning om tilskud til buskørsel til fest i Juelsminde.
Vedtaget at klubben giver 25 kr. pr. deltager, dog betinget af at det slås op som begivenhed på Facebook og hjemmeside.
7. Næste møde tirsdag d. 27/6 kl. 18.30 hos Allan.

Allan Bjørn Nielsen

Ivan Hansen

Dorte Skovlund Jensen

Sanne Jespersen

Torben Rasmussen